MAOHMATIKA T I'YMNAXIOY

A.2.2 H EEIXQXH 2°°* BAOMOY

KAO®HI'HTPIA: KAPATEQPI'OY IQANNA

Aoxknon 1: No amAomon)cETE TIG TOPUCTAGELS
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Aoknon 2: Aiveton n tapdotoon 4 = _sxiox
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a. Na Bpeite yuo moteg Tipég tov X opiletar n mopdotoon.
B. No amlomomcete TV TopAcToo.
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a. Na Bpeite yio moteg Tipég Tov X opiletor n mopdctoon.
B. No arlomomcete TV TOpACTOO.

Aoxknon 3: Aiveton ) mopdotaon B =

3° TYMNAZXIO AITTIOY

Aoknon 4: Aivetot To toAvdvopo P(x) = x? — 3x — 4. Na Acete v eEI6HOGELS:

i. P(x)=0 ii.P(x) =x—4 iii. P(x +1) = P(2x)

Aoknon 5: Aivetot to moAvdvopo P(x) = 3x — 2. Na Aoete v eéicoon P(x2) = P(2x — 1).



